

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

A SOSIT LA VARȘOVIA PENTRU A LUA PARTE
LA ÎNTÎLNIREA LA NIVEL ÎNALT A CONDUCĂTORILOR
DE PARTID ȘI DE STAT AI ȚĂRILOR PARTICIPANTE
LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, joi după-amiază, în R.P. Polonă, pentru a lua parte la întâlnirea la nivel înalt a conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, general-colonel Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul a-facilor externe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată, la plecarea, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R. ai Consiliului de Stat și ai guvernului, de reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali.

Un grup de pionieri a oferit cu dragoste tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Ceremonia plecării s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni. La ora 18 avionava președintelui a decolat, îndreptându-se spre Varșovia.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a sosit, joi după-amiază, la Varșovia.

Pe aeroportul Okęcie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, membrii delegației, persoanele oficiale care îl însoțesc au fost salutați de tovarășii Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Polonez, Henryk Jablonski, președintele Consiliului de Stat al R.P. Polonez, de alți conducători de partid și de stat polonezi.

După înțelegerea înmărmurii de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Polone, tovarășul Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda militară aliată în e-nsoarta soției sale.

Reprezentanți ai populației Varșoviei, prezenți pe aeroport, au făcut conducătorului partidului și statului nostru o manifestare de caldă prietenie, evăzionând pentru prețența tradițională care leagă partidele, popoarele și țările noastre.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII - Nr. 10 999

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 26 aprilie 1985

Campionatele continentale de lupte greco-romane

ȘTEFAN RUSU - CAMPION EUROPEAN!

Ilie Matei, Ștefan Negrișan și Nicolae Zamfir - medaliile de argint

● Echipa României, pe locul 2 în clasamentul pe națiuni ● Debutantul Sorin Herța - „bronz”

LEIPZIG, 25 (prin telefon). Strălucit final al luptătorilor români la campionatele europene de „greco-romane”, încheiate joi seara la sala Complexului expozițional din localitate! Cu o formație mult întinerită (trei debutanți), cu absențe de „marcă” (printre alții, campionii olimpici Ion Draica și Vasile Andrei), luptătorii români fiind dovadă de o excelentă pregătire și de o mare putere de dăruire, au încheiat importanta competiție cu un bilanț strălucitor, dominat de „aurul” cucerit de multiplul nostru campion olimpic, mondial și european, Ștefan Rusu, care, câștigând pentru a 5-a oară titlul european, egalează performanța de mare prestigiu realizată de un alt luptător român, Constantin Alexandru (cat. 48 kg). La un pas de prima treaptă a podiumului, cucerind medaliile de argint, s-au mai a-

233 alți trei valoroși sportivi români: Ilie Matei, Ștefan Negrișan și Nicolae Zamfir, colecția medaliilor fiind completată cu „bronzul” câștigat de debutantul Sorin Herța, care se dovedește un demn urmaș al lui Ion Draica. Asadar - UN TOTAL DE 5 MEDALII DINTRE CARE UNA DE AUR, 3 DE ARGINT ȘI UNA DE BRONZ, LA CARE SĂ ADĂĞIM punctele realizate de Gheor-



ȘTEFAN RUSU

ghe Savu (locul 4), Mihai Ciomas (locul 5) și Ion Grigoras (locul 5), ultimii doi, de asemenea, debutanți în echipa noastră reprezentativă, rezultate care au situat formația României pe locul 2, după echipa Uniunii Sovietice și înaintea celei a Poloniei. Felicitându-l pe sportiv și pe antrenorii care l-au pregătit să furnizeze cititorilor câteva amănunte despre ultimul sprint al „tricolorilor” noștri spre podiumul de onoare al acestor campionate, Ștefan Rusu s-a dovedit imbatabil în finala cu bulgarul Berislav Velickov, pe care l-a învins autoritar: prin descalificarea acestuia în min. 4:30, când Ștefan Rusu conducea cu 3-0 la puncte, cu certitudine aplauzele spectacolarilor, titlul de campion al categoriei 74 kg. Nicolae Zamfir a luptat cu dirzenie încredincându-se să realizeze cea mai bună performanță din cariera sa sportivă dar sovieticul O-ganex Artanias s-a dovedit mai bun, câștigând la puncte (4-0) titlul categoriei 57 kg. Ștefan Negrișan a pierdut și el la puncte (1-11) la sovie-

țicul Mihail Prokudin, care și-a adjudecat titlul la categoria 68 kg. Nici Ilie Matei n-a putut schimba „argintul” în „aur”, sovieticul Igor Kanighin, un campion al campionilor, învingând la puncte (7-0) și câștigând astfel titlul categoriei 90 kg.

Cîteva „restante” din cronica întrecerilor de miercuri, încheiate seara tirziu, după convorbirea cu redacția:

La cat. 74 kg, multiplul nostru campion olimpic mondial și european Ștefan Rusu a luptat excelent în întâlnirea cu sovieticul Mihail Mamiavili (campion mondial în 1983) obținând o victorie îndelung aplaudată, care l-a promovat în „finala mare” a categoriei făcînd, astfel, să crească la 4

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 4-a)

Azi, la ora 17, în sala „Victoria” din Ploiești

GIMNASTE ȘI GIMNAȘTI DIN 22 DE ȚĂRI LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE ROMÂNIEI



Lavinia Agache, componentă a lotului reprezentativ, se află într-o bună formă de concurs

Municipiul Ploiești trăiește intens, pe plan sportiv, sub semnul marilor întreceri: aici se va desfășura, începînd de astăzi, de la ora 17, o competiție de major interes, care se bucură de o frumoasă și meritată reputație internațională: a 22-a ediție a Campionatelor Internaționale de gimnastică „Gheorghe Măceanu” întrecere care, de-a lungul anilor, a lansat sau a confirmat numeroase stele de primă mărime ale gimnasticii internaționale.

Tradiționala competiție, pe care Ploieștiul o găzduiește pentru a doua oară consecutiv, se află în acest an sub semnul intenselor prezăntări pe care mulți dintre competitorii de pe continentul nostru le efectuează în vederea apropiatelor întreceri de anvergură și cu mare miză, cum ar fi, între altele, campionatele europene de la Helsinki (feminin) și Oslo, programate în lunile mai, respectiv iunie. Succesele remarcabile pe care gimnastica românească le-a reperat la ultima ediție a Jocurilor Olimpice au avut un puternic ecou internațional și nu greșim dacă afirmăm că ele au influențat favorabil și Campionatele Internaționale de la Ploiești. 21 de țări, de pe trei continente, au înțut să-și trimită reprezentanții la „Interna-

ționalele” noastre, ceea ce constituie un record de participare și nu ne îndămă să accentuăm faptul că se va reflecta și pe planul calității spectacolului pe care sportivii și sportivii ni-l vor oferi în cele trei zile de concurs. Lor li se vor alătura cele mai bune și mai mari buni gimnaști români.

Primii intră în întrecere băteții, azi de la ora 17, ziua de sîmbătă fiind rezervată fetelor, care vor concura tot de la ora 17. Duminică dimineață sînt programate finalele pe aparate, de la ora 10 în care li vom urmări pe cei mai buni la fiecare probă. După cum am mai anunțat se va concura numai cu exerciții liber a-lesse.

Cu justificat interes sînt așteptate de public evoluțiile gimnastelor noastre fruntase, printre concurența aflîndu-se Ecaterina Szabo, de patru ori medaliată cu aur la J.O. de la Los Angeles, Lavinia Agache, Laura Cutina, Daniela Silivas, Camelia Voinea, Lenuta Rus și ploieșteanca Cestina Papa, și ni se pare de asemenea, interesant să menționăm că între țările participante se află Uniunea Sovietică, R.P. Chineză, R.P.D. Coreeană Cuba, R.D. Germană Canada.

Constantin MACOVEI

RALIUL AUTOMOBILISTIC INTERNAȚIONAL „VICTORIA 40”

Joi a avut loc, pe Podul prieteniei de la Giurgiu-Ruse, festivitatea prilejuită de sosirea pe teritoriul țării noastre a participanților la Raliul automobilistic internațional „Victoria 40”. La raliu, organizat în cinstea celei de a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului, participă delegații din Republica Populară Bulgaria, Republica Socialistă Cehoslovacă, Republica Populară Democrată Coreeană, Republica Cuba, Republica Democrată Germană, Republica Populară Mongolă, Republica Populară Polonă, Republica Socialistă România, Republica Populară Ungară, Uniunea Sovietică, Republica Socialistă Vietnam.

Startul s-a dat la Moscova, la 17 aprilie a.e., caravana străbătînd teritoriul U.R.S.S., R.P. Bulgaria, iar după traversarea țării noastre se va parcurge un itinerar trecînd prin R.P. Ungară, R.S. Cehoslovacă, R.P. Polonă, ajungîndu-se la Berlin, la 9 Mai.

După-amiază, caravana automobilistică a sosit pe Stadionul tineretului din Capitală. Participanții la raliu au fost salutați cu acest oclie), de reprezentanți ai Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, Consiliului popular al sectorului L. În numele tuturor participanților de peste botare la raliu, A. I. Odintov, prim-vicepreședinte al Societății voluntare de sprijinire a armatei aviației și flotei, șeful delegației sovietice, a adresat mulțumiri pentru primirea călduroasă de care s-a bucurat de oămintul ospitalier al României. În cuvîntul său el a relevat rolul activ al armatei române la zdrobirea Germaniei fasciste și a urat poporului român, din partea popoarelor sovietice, noi succese în construcția socialismului și comunismului, sub conducerea înțeleaptă a Partidului Comunist Român

Joi după-amiază participanții la raliu automobilistic au depus coroane de flori la Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici. În aceeași zi, șefii delegațiilor participante la raliu au avut o întrevedere la Consiliul popular al municipiului București.

Campionatele balcanice de volei

EVOLUȚII APRECIATE - ȘI VICTORII - ALE REPREZENTATIVELOR ROMÂNIEI

Întrecerea feminină

PITEȘTI, 25 (prin telefon). În deschiderea rundeii a doua a campionatului feminin - o partidă care se anunța echilibrată și interesantă între reprezentativele Turciei și Greciei. Dar așteptările nu s-au confirmat, pentru că echipa turcă a probat din plin virtuțile demonstrate și în întâlnirea din prima zi cu formația României, câștigînd categoric, cu 3-0 (7, 7, 13). Bine coordo-

nată de Hülya Ergin și eficiență în ambele compartimente, mai ales prin trăgătoarele Nalan Gülergin, Kostanda Violetă, Arzu Bairağil și Arzu Bağdatlı, echipa Turciei n-a lăsat nici o speranță adversarei decît către final cînd s-a relaxat. La învins au le-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 4-a)

Întrecerea masculină

BUZĂU, 25 (prin telefon). Derbyul celei de a doua zile a campionatului balcanic de volei pentru echipele masculine, ce se desfășoară în sala „Dacia”, a adus în teren echipele României și Iugoslaviei. Cum era de așteptat, formația noastră a depășit tracul din partida inaugurală și s-a impus categoric cu scorul de 3-0 (11, 11, 6). La fel de importantă este și maniera în care voleibaliștii

Mihail VESA

(Continuare în pag. 4-a)

SIMPOZION DEDICAT ZILEI DE 9 MAI

În cadrul manifestărilor organizate în cinstea zilei de 9 Mai, Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport, împreună cu Cabinetul municipal de partid pentru activitate ideologică și politico-educativă, organizează simpozionul cu tema: „Lupta poporului român pentru independență, libertate și progres social”.

Cu acest prilej vor fi evocate actele de eroism ale ostașilor români în lupta pentru cucerirea independenței țării în anul 1877, contribuția adusă de poporul nostru în războiul antifascist, precum și munca eroică a întregii

națiuni sub conducerea P.C.R. pentru făurirea unei societăți noi, al unui nou destin socialist al țării.

Manifestarea politico-educativă, organizată cu contribuția unor activiști de partid și de stat, a conducerii Muzeului de Istorie și Artă a municipiului București, va avea loc în Sala de conferințe a Cabinetului municipal, astăzi, orele 11, în prezența cadrelor de conducere ale cluburilor și unităților sportive teritoriale, propagandiști, antrenori, instructori și sportivi frunțași din municipiul București.

Redacția întreabă federațiile răspund

CE VEȚI ÎNTREPRINDE

PENTRU REVITALIZAREA OINEI ÎN ȘCOLI ?

Deoarece în ultima vreme s-a observat o restrângere a ariei practicării sportului nostru național în rândurile școlărilor l-am invitat să răspundă la întrebarea din titlu pe noul secretar responsabil al F. R. Oină, tinărul profesor de educație fizică CRISTIAN COSTESCU. Este un bun cunoscător al problemei, întrucât și până acum a fost membru în biroul federal și președintele comisiei de competiții a forului de resort :

„Determinate de diminuarea tradițiilor întreceri din multe unități de învățământ măsurile în vederea înviorării activității sportului nostru național în școli se derulează din anul 1984, de când oină a fost introdusă în programa de educație fizică pentru elevii din mediul rural și, facultativ, pentru cei din ciclul liceal de la oraș. Astfel, oină a devenit al doilea joc sportiv pe care-l învață elevii din clasa a VII-a, programa de educație fizică neexcluzând însă practica-

rea sportului nostru național și în școlile din mediul urban, unde vom căuta să sprijinim în continuare înființarea a noi echipe. Pentru ca atât elevii de la sate, cât și cei de la oraș să învețe jocul cu bastonul și mingea, specialiștii federației vor elabora în curând un bogat material didactic, unele proiecte fiind deja finalizate, iar altele aflate în curs de materializare; s-au rețipărit, cu ultimele precizări, 5000 de exemplare ale regulamentului de joc expediate în toate județele, pentru a ajunge la școli; se va reedita un pliar cu elementele de bază ale întrecii în oină; vom delega lectori la centrele de inițiere tutelate de C.N.O.P. și M.E.I.; am făcut toate demersurile ca întreprinderile furnizoare de mingi și bastoane să pună la dispoziția școlilor un număr sporit de astfel de materiale; vom organiza, în colaborare cu comisiile județene și municipale, cursuri de instructori și arbitri încât să ajungem la finele anu-

lul 1985 la 85 și respectul de cadre; am alcătuit un calendar cu deschis de campionatul districte și de industrie, va continua cu întrecerilor”. „Cupei U.T.C.” național de juniori”. Programul de măsură fiind oină se învață în educația fizică, un fapt stăruie dascălul. Dar, din moșii de cadre didactice despre oină și, firește, n-avem jocul nostru din bătrâna îndeminare, viteza, colectiv și alte calități a procesul de dezvoltare puteți spune în... „Printr-un efort colectiv de răspunderi pe linie de ciclotele cadrele didactice pregătirea echipelor să purturi, după toate cerințele proces de instruire educație fizică devenind al oinei. Dorim ca din să-i promovăm pe viziștii. Se cuvine să re în ultimele săptămâni a cererile de material de ducul de organizare a acti nare în județe a cadrelor credem hotărâtă pentru mai mulți tineri în pr nostru național, oină”.

CAMPIONATE-COMPETIȚII

INTENSĂ ACTIVITATE LA BASCHET

● Echipa națională de seniore în turneu în R. D. Germană și Polonia ● Programul din sala Floreasca al meciurilor din cadrul „Cupei federației” ● Rezultatele și clasamentele Diviziei „B” de tineret

● Reprezentativa feminină de baschet a plecat în R. D. Germană, unde va participa, în orașul Halle, la un turneu internațional după care se va deplasa în Polonia, la Wrocław, pentru o altă competiție.

● În cadrul „Cupei federației” pentru echipe masculine (fără jucători din lotul național), de azi până vineri au loc meciurile turului al treilea, la Iași, București și Baia Mare. În Capitală partidele au loc în sala Floreasca, astfel: vineri, de la ora 15,30 Politehnica Sportul studentesc București - C.S.U. Balanța Sibiu, Dinamo București - Farul Constanța; sâmbătă, de la ora 15,30: Farul - Politehnica, C.S.U. - Dinamo; duminică, de la ora 11,30: Farul - C.S.U., Dinamo - Politehnica.

● În ultimele etape ale Diviziei „B” de tineret la baschet au fost înregistrate următoarele rezultate: MASCULIN: Metalotehnica C.S.S. Tg. Mureș - Sodiștul C.S.S. Rm. Vilcea 95-71 (42-40), C.S.U. Oțelul Galați - Electrica Fieni 120-66 (61-32), Oțel Inox Tirgoviste - I.C.I.M. Brașov 49-62 (37-40), Comerțul C.S.S. Timișoara - Automatica București 89-81 (37-35), Sodiștul Rm. Vilcea - C.S.U. Galați 58-66 (36-36), C.S.U. Brașov - Jiul Știința Petroșani 88-44 (51-21), I.C.I.M. Brașov - Metalotehnica Tg. Mureș 76-66 (35-28), C.S.U. Brașov - Metalotehnica Tg. Mureș 104-88 (46-48), Automatica București - C.S.U. Brașov 69-79 (27-49), Urbls București - Comerțul Timișoara 67-72 (30-40), Clasament după 19 etape: 1. C.S.U. Brașov 32 p. 2. Automatica București 32 p. 3. Comerțul C.S.S. Timișoara 32 p. 4. C.S.U. Oțelul Galați 31 p. 5. Oțel Inox Tirgoviste 30 p. 6. Urbls Grup 8 Construcții București 29 p. 7. Metalotehnica C.S.S. Tg. Mureș 29 p. 8. I.C.I.M. Brașov 25 p. 9. Sodiștul C.S.S. Rm. Vilcea 24 p. 10. Electrica Fieni 22 p.

FEMININ: Metalul C.S.S. Salonta - Mobila C.S.S. Satu Mare 80-84 (41-47), Robotul I.P.E.P. C.S.S. Bacău - C.S.U. Prahova Ploiești 80-78 (43-32), Mobila Satu Mare - Politehnica Sportul studentesc II București 103-61 (57-29), C.S.U. Prahova Ploiești - Metalul Salonta 74-44 (35-22), Autobuzul C.S.S. Focșani - Voinea C.S.S. Unirea Iași 55-58 (24-25), Voinea C.S.S. Șf. Gheorghe - Voinea Iași 70-60 (42-35), Constructorul C.S.S. Galați - Metalul Salonta 69-62 (30-25), P.T.T. București - Politehnica II București 54-51 (27-23), P.T.T. București - Autobuzul Focșani 64-56 (25-24), Politehnica II

DIVIZIA „B” DE HANDBAL

● Rezultate din returul Diviziei „B” de handbal, MASCULIN, seria I, etapa a 13-a: Comerțul Marina Constanța - I.E.F.S. 27-14, Arctic Găești - Dacia Pitești 17-21, I.M.U. Bacău - C.S.U. Galați 24-21, Celuloza Brăila - C.S.M. Borzești 25-25; etapa a 14-a: C.S.M. Borzești - Calculatorul I.L.R.U.C. București 23-17, Comerțul Marina - Reionul 14-12; etapa a 15-a: Arctic - Comerțul Marina 14-13, I.M.U. Bacău - Petrolul Târgoviște 26-21, Celuloza - Dacia 20-22, A.S.A. Buzău - C.S.M. Borzești 25-18, Seria a II-a, etapa a 13-a: Utilajul Știința Petroșani - Metalul I.U.R.T. Lugoj 34-21, Tractorul Brașov - Metalul Hunedoara 25-11, Electromureș Tg. Mureș - Metalul Copșa Mică 26-21, Șulorul Baia Sprie - Unio Satu Mare 25-21, Metalul Bistrița - H. C. Minaur II Baia Mare 25-21; etapa a 14-a: Unio Satu Mare - Metalul Bistrița 25-21, Metalul Hunedoara - Electromureș 14-13; etapa a 15-a: Utilajul Știința - Voinea Sebeș 26-21, Tractorul - Strungul Arad 23-17, Electromureș - Metalul I.U.R.T. Lugoj 24-14, Șulorul - Metalul Hunedoara 27-28, Metalul Bistrița - Metalul Copșa Mică 23-24, H. C. Minaur II - Unio 30-27.

Correspondenți: C. Grula, P. Geornoiu, C. Crețu, M. Avanu, T. Sîrîopol, A. Szabo, Fr. Darvasi, E. Teirău, Z. Kovacs, O. Băltesanu, Fl. Jecheanu, O. Guțu, N. Tokacek, N. Costache, A. Soare.

Turneele finale se vor desfășura, între 8 și 12 mai, astfel: băieți, grupa 1-6: Galați, grupa 7-12: Rimnicu Vilcea; fete, grupa 1-6: Satu Mare, grupa 7-12: Focșani.

„CUPA STEAUA” LA TENIS

Șirul competițiilor de tenis în aer liber continuă în această săptămână cu o întrecere de tradiție: „Cupa Steaua”. Mai mult decât în anii trecuți, la actuala ediție s'au mărit numărul participanților (peste 300), cât și calitatea jocurilor sînt în apreciable creștere, aproape toate secțiile și cluburile de tenis trimîndu-și reprezentanți. Concursul se desfășoară pe terenurile din parcul Ghencea ale clubului Steaua.

Cîteva dintre partidele pe care le-am văzut joi dimineață ne-au reținut atenția prin spectaculozitate, caracteristică ce le-a fost conferită de preferința micilor tenismeni pentru jocul ofensiv, cu incursiuni aplaudate la fileu, cu alte cuvinte un tenis modern, pe care l-am dori prezent permanent în repertoriul viitorilor noștri performeri. Disputa dintre Irina Spirlea (Dinamo București) și Monica Năstase (Tenis Club București) de la categoria 11-12 ani a plăcut spectatorilor. Luptătoare, bine pregătite fizic, pricepute în a juca de pe fundul terenului, dar și de lângă fileu, Spirlea și Năstase sînt deopotrivă de talentate. Prima are un plus de experiență, cu care a și reușit victoria. După 1-1 la seturi, învingătoarea a ajuns - nu fără greutate - la 5-4 și

DIN JURUL FILEULUI

● Vineri, sîmbătă și duminică se desfășoară la Piatra Neamț (f) și Timișoara (m), turneele finale ale ediției 1984/1985 a campionatelor naționale de juniori. La parte cîte 6 echipe calificate în urma turneele semifinale și care-și păstrează rezultatele directe din cadrul acestora. La fete, își vor disputa titlul de campioană națională echipele: C.S.S. „N. Titulescu” Craiova, C.S.S. P. Neamț - cîte 4 p. C.S.S. „Metal Basarab” București, C.S.S. Explorim Caransebeș - cîte 3 p. C.S.S. 1 Farul Constanța și C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca - cîte 2 p. iar la băieți: C.S.S. Steaua București, C.S.S. Tg. Mureș - cîte 4 p. Dinamo, C.S.S. „Pol” Timișoara - cîte 3 p. C.S.S. 2 Baia Mare și C.S.S. Explorim Caransebeș - cîte 2 p.

PRIMII CAMPIONI DE CICLISM AI

Conform calendarului competițional s-a disputat primul campionat municipal al anului: proba de contra-timp individual. Pentru cei aproape 140 de concurenți a fost o cursă grea (pe un vînt puternic), pe șos. București - Ottenița, încheiată, însă, spre meritul tuturor, cu un deplin succes. Campionii Bucureștiiului la contra-timp individual: C. Opreșcu (Olimpia) - la seniori - a realizat pe cei 20 km ai cursei o medie orară, de 38,82 km; C. Buzgulaș (Voinea) la juniori mari - a obținut pe 15 km 40,860 km, iar Fl. Ochetan - la juniori mici - pe 10 km 35,573 km.

REVISTA ROMÂNĂ DE

De altfel, la o distanță de numai trei zile de la această cursă

„CUPA PRIMĂVERII” LA TIR CU ARCUL

Influențată negativ de vremea cu totul nefavorabilă (vînt, ploaie) din ziua a doua de întreceri, „Cupa primăverii” la tir cu arcul a continuat la poligonul Tur-nari. Bineînțeles, rezultatele din probele scurte ale primei simple F.I.T.A. au fost mai slabe. Situația liderilor a rămas neschimbată, rămîind de semnalat doar apariția pe locul 3, la seniore, a Daniciei Robu.

CE VEȚI ÎNTREPRINDE

REZULTATE TEHNICE, simplu F.I.T.A.; seniori: 1. V. Weszelowski (Voinea Satu Mare) 1175 p. 2. I. Călin (Voinea Satu Mare) 1163 p. 3. Gh. Pop (Minerul Aninoasa) 1139 p.; seniore: 1. Aurora Chîn (Steaua) 1207 p. 2. Gabriela Coșovan (CSS Rădăuți) 1098 p. 3. Daniela Robu (Olimpia) 1095 p.; juniori I: 1. F. Iliescu (CSM Iași) 1083 p. 2. F. Habian (Minerul Aninoasa) 998 p. 3. Iulian Matei (CSM Iași) 988 p.; junioare I: 1. Iuliana Fodor (CSM Iași) 1071 p. 2. Diana Nicolescu (Olimpia) 1072 p. 3. Dolnița Enache (CSM Iași) 1038 p.; juniori II: 1. C. Hăvrînean (CSM Iași) 1035 p. 2. M. Firdea (Voinea Satu Mare) 915 p. 3. R. Pavel (Voinea Satu Mare) 867 p. 2. Mihaela Pulu (CSM Iași) 862 p. 3. Lăcrămioara Frijan (CSS Rădăuți) 728 p.

REVISTA ROMÂNĂ DE

Intrecerile continuă.

DIN JURUL FILEULUI

● Vineri, sîmbătă și duminică se desfășoară la Piatra Neamț (f) și Timișoara (m), turneele finale ale ediției 1984/1985 a campionatelor naționale de juniori. La parte cîte 6 echipe calificate în urma turneele semifinale și care-și păstrează rezultatele directe din cadrul acestora. La fete, își vor disputa titlul de campioană națională echipele: C.S.S. „N. Titulescu” Craiova, C.S.S. P. Neamț - cîte 4 p. C.S.S. „Metal Basarab” București, C.S.S. Explorim Caransebeș - cîte 3 p. C.S.S. 1 Farul Constanța și C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca - cîte 2 p. iar la băieți: C.S.S. Steaua București, C.S.S. Tg. Mureș - cîte 4 p. Dinamo, C.S.S. „Pol” Timișoara - cîte 3 p. C.S.S. 2 Baia Mare și C.S.S. Explorim Caransebeș - cîte 2 p.

PRIMII CAMPIONI DE CICLISM AI

Conform calendarului competițional s-a disputat primul campionat municipal al anului: proba de contra-timp individual. Pentru cei aproape 140 de concurenți a fost o cursă grea (pe un vînt puternic), pe șos. București - Ottenița, încheiată, însă, spre meritul tuturor, cu un deplin succes. Campionii Bucureștiiului la contra-timp individual: C. Opreșcu (Olimpia) - la seniori - a realizat pe cei 20 km ai cursei o medie orară, de 38,82 km; C. Buzgulaș (Voinea) la juniori mari - a obținut pe 15 km 40,860 km, iar Fl. Ochetan - la juniori mici - pe 10 km 35,573 km.

REVISTA ROMÂNĂ DE

De altfel, la o distanță de numai trei zile de la această cursă

28 aprilie 1985
TRAGERE SPECIALĂ LOTO

BANI, AUTOTURISME, EXCURSII
R. D. GERMANIA

O NOUĂ TRAGERE SPECIALĂ LOTO care oferă participanților noi posibilități de a obține importante câștiguri în:

- AUTOTURISME „DACIA 1300”
- MARI SUME DE BANI de valori fixe (50.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei, 1.000 lei etc.) și variabile
- EXCURSII ÎN R. D. GERMANIA

Se extrag 64 numere în 3 faze cu câștiguri pe 21 de categorii. Extrageri „legate” la toate cele trei faze.

Câștiguri și cu 3 numere din 16, 20 sau 30 extrase.

Sîmbătă 17 aprilie - ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

A apărut

almanahul Sportul '85

„ALMANAHUL SPORTUL '85” cuprinde cele mai mari evenimente sportive ale anului 1984: Jocurile Olimpice de la Los Angeles și Turneul final al Campionatului european de fotbal, competițiile mondiale și europene, bogat ilustrate cu imagini color și alb-negru, poezii, beletristică, reportaje inedite, documentarul anului 1984 în clasamente și statistici, cuvinte încruciate, umor.

A apărut

nr. 4 (aprilie) 1985

REVISTA ROMÂNĂ DE

CU UN BOGAT CUPRINS DE ACTUALITĂȚI, CRONICI ȘI RETROSPECTIVE

- Mihai Șubă calificat pentru „interzonale”
- Unde se va disputa noul meci Karpov - Kasparov
- Reportaj cu gâștii Timișoarei
- Simultanee în... criză
- Șase decenți de la fondarea F. R. Șah
- Nolle clasamente mondiale
- Cupa României la șah prin corespondență
- Partide comentate de la ultimele turnee

CEREȚI LA TOATE CHIOȘCURILE A PREȘII ȘI OFICILE POȘTEI ROMÂNĂ DE ȘAH!

DINAMO BRAȘOV — H.C. MINAUR 29-30

BRAȘOV, 25 (prin telefon). Cîștigătoare „Cupei I.H.F.”, H.C. Minaur Bala Mare, a susținut joi după-amiază partida restanță din penultima etapă a campionatului Diviziei „A”, cu echipa locală Dinamo. Mecul, foarte plăcut, cu faze dinamice la ambele porți, s-a încheiat cu un rezultat favorabil bătărenilor: 30-29 (16-13). Cu trei secunde înaintea finalului, ea și la Zaporofe, bătărenii au înscris golul victoriei. De remarcat că excelentul jucător Maricel Voinea a înscris nu mai puțin de 24 de goluri! Au mai marcat: Andreescu 9, Micu 5, Donos 5, Donca 3, Mincic 3, Pantilimon 3, Puileț, pentru Dinamo respectiv Stamate 2, Marta 2, Flanșea și Borov. Au arbitrat D. Purică — V. Erhan (Ploiești).

Carol GRUIA-coresp.

CINE S-A AFLAT PE BANCA REZERVELOR LA MECIURILE ETAPEI A 26-a ?

● Cartonașele și accidentările subțiază loturile ● Liderul — doar trei rezerve
● Moraru — pe un post înedit ● Unde sînt atacanții bătăreni ? ● F.C. Argeș își crește mereu viitorii titulari ● Hunedoara își prezintă „minjii”

Sigur, valoarea unui campionat — în speță Divizia „A” de la noi — nu poate fi salvată de două-trei, chiar patru echipe. Steaua, Dinamo, Sportul studentesc și Universitatea Craiova nu se întrec doar între ele, trebuie să joace 34 de etape și numai o competiție de regularitate și de bun nivel le poate completa valoarea și forma de care au nevoie pentru o bună reprezentare pe plan internațional. Și cum în cupele europene rezultatele nu s-au prezentat întotdeauna pe măsura așteptărilor, e clar pentru toată lumea că e nevoie de noi acumulări. Dar, pentru frunțile campionatului nostru, prea multe jocuri reprezentiv doar o formalitate, jocuri în care se pune o singură problemă, aceea a scorului, pentru că partenerii nu emit nici o pretenție.

Cum am mai spus și cu alte ocazii, una din cauzele care au făcut ca distanța dintre cvartetul frunții și restul divizionarelor „A” să se mărească atât de mult o constituie diferența valorică dintre loturile echipelor în cauză. Nu sînt puțini antrenorii care se plîng că au loturi restrinse, că accidentările sau suspendările îi pun în situația grea de a încerca o formație pentru jocul care urmează.

De fapt, care e fondul de jucători de la Divizia „A”? Dincolo de cei „11” din teren, cine rămîne pe banca de rezerve? Sînt întrebările la care am căutat răspunsul prin sondajul pe care cronicarii noștri l-au făcut simbăta trecută, la meciurile etapei a 26-a.

Iată mai întii jucătorii care au fost trecuți pe foile de arbitraj, de la numărul 12 în sus (regulamentul de organizare a activității fotbalistice dă dreptul fiecărei echipe de a înscrie în foaie 5 jucători de rezervă).

● STEAUA: Stîngaciu, Eduard, Radu II. ● JIUL: Henzel, Vesa, Stoinescu, Dosan, Ciorăscu. ● F.C. OLT: Nițu, M. Popescu, Șorohan, Hanghuc, A. Georgescu. ● UNIVERSITATEA CRAIOVA: Boldici, Săndoi, Bicu, Beldeanu, O. Popescu. ● A.S.A.: Vodă, L. Marton, Both, V. Marton. ● „POLI” TIMIȘOARA: Moise, Vușcan.

Deac, Mureșan, Manea. ● RAPID: Toader, Gheară, Sameș, Paraschiv, Nădăștean. ● CHIMIA: Racolțea, Iovan, Niculcea, Carabageac, Albu. ● F.C. BIHOR: Balazs, Nițu, Dumitrescu, Florean, Harșani. ● F.C. ARGEȘ: Iliescu, Bănuță, Margelatu, Constantin, Togan. ● F.C.M. BRAȘOV: Șanta, Bălan, Batacliu, Cadar. ● GLORIA BUZĂU: Cristian II, State, Zăhău, Mogos, Stoica. ● POLITEHNICA IAȘI: Dohot, Agachi, Antoniu, Mindru. ● DINAMO: Moraru, Ivan, Frincu, Țălnar, Rizea. ● S.C. BACĂU: Popa, Mangalagiu, Manase, Ursică, Iancu. ● F.C. BAI A MARE: V. Moldovan, Bolos, Raț, Arezanov, Rus. ● SPORTUL STUDENȚESC: Zariosu, Munteanu I. D. Popescu, Fl. Grigore. ● CORVINUL: Ioniță, Boțezan, Chirocet, Prigorie, Stroia.

Înainte de a ne opri la lotul celor „84” de jucători care s-au aflat pe banca de rezervă, să amintim de câteva absente notabile, care au schimbat „11”-le de bază al echipelor în cauză, absente datorate accidentărilor sau cartonașelor galbene și roșii. E vorba de T. Stoica, Petcu și Băișoi (la Steaua), Iorgulescu și Hagi (Sportul studentesc), Țicleanu (Universitatea Craiova), Ciocă și Manea (Rapid), Bența și Șoarece (F.C.M. Brașov), Comănescu (Gloria), Ciocirlan, Sertov și Filip (Politehnica Iași — o campioană la capitolul indisponibilități), Dianu (F.C. Bihor), Igaț (F.C. Argeș), Gingu (Chimia), Naste și Ciocirici (A.S.A.) și de încă mulți alții, absente care trebuie să atragă atenția asupra câtorva aspecte, cum ar fi indisciplina, care aduce cu ea cartonașele, jocul dur — cu accidentările, slaba recuperare (sau încălzire insuficientă) — sursa rupturilor musculare etc. Sînt factori nocivi, care subțiază loturile.

Să revenim la „rezervele” din etapa a 26-a. Cele mai scanteie prezente pe acest... post: Moraru (care, iată, și-a pierdut și locul în lotul național), Țălnar, Sameș, Paraschiv, Racolțea (după un debut excelent), Florean (al cărui transfer s-a discutat atîta timp), Mangalagiu, venit de curînd la echipa din Bacău.

Dintre cele 18 echipe, 13 au înscris pe foaie cite 5 rezerve cit le dă dreptul regulamentul, în timp de A.S.A., F.C.M. Brașov, Politehnica Iași și Sportul studentesc au avut cite 4, iar liderul, Steaua, a avut doar trei rezerve. Valoric, însă, trebuie s-o spunem, multe echipe au fost descoperite. F.C. Bala Mare a avut ca rezerve — să nu crezi! — un portar și... patru fundași, S.C. Bacău — un portar, un fundaș și trei atacanți, iar Corvinul — o grupă de... juniori, cu Boțezan, de 16 ani și jumătate, Stroia — 17 ani, Chirocet — 20 ani, toți crescuți în centrul hunedorean. F.C. Argeș, care acuză plecările repetate de jucători, a avut acum 5 rezerve bune, spunem noi (în timp ce talentații Pană și Moromete erau accidentați), după cum F.C. Olt a avut pe bancă cel mai bun „cinci” (de rezervă!) din punct de vedere valoric. Același lucru s-ar putea spune și despre rezervele Universității Craiova, dar toți le compară cu valoarea titularilor și, din cauza asta — reală — O. Popescu, de pildă, jucătorul care promitea și e titular în naționala de tineret, trebuie să accepte statutul de rezervă. Au figurat pe lista de rezerve și jucătorii de care aproape nici nu s-a auzit (Nădăștean, Mogos, Antoniu, Mindru, Rizea, cei de la Hunedoara, de care am amintit). Unii poate se vor impune, alții însă să nu rămîină doar rezerve... Și nu ar fi primii care se nasc și... mor rezerve. Iar la F.C. Argeș am întîlnit o altă ciudățenie: în lotul de 23 de jucători figurează Ploaie, de la Minerul Motru, și Niță, de la Buzău, dar se termină campionatul și ei nu s-au prezentat la echipa din Pitești. Să vezi și să nu crezi!!! Dar, se poate!

De aici am putea continua discuția cu loturile lărgite, cei „23”, cu vîrsta unor rezerve, dar spațiul nu ne permite. La cele mai multe divizionare „A”, valoarea se diluează și mai mult de la cei de bancă la al 23-lea din lot, ceea ce ne face să ne întoarcem din nou la valoarea și utilitatea campionatului de speranțe, la „producția” multor centre de copii și juniori, adică la modul în care cluburile privesc problema asigurării titularilor de miine, sau a rezervelor de azi, pentru ca să ne întoarcem la subiectul materialului, de față.

Constantin ALEXE

AREA CIUC A RĂMAS IN PRIMA ALORICĂ LA HOCHET

Progresul au obținut victoria și în a doua partidă: 4-2 (1-0, 0-2, 3-0) și, cu aceasta, dreptul de a evolua și în ediția următoare în primul eșalon al Diviziei „A”. Au marcat: Lukacs, Csado, Pall, Salomon, respectiv Balta și Nușescu. Au arbitrat bine, F. Gubernu ajutat de Șt. Enciu și G. Micu.

T. SIRIOPOL

ONATUL DE POPICE

seria Sud și VOINȚA TG. MUREȘ cu 26 p — în seria Nord.

MASCULIN ● INDUSTRIA SIRMELI CIMPINA TURZII — METALUL HUNEDOARA 5 573-5 421 (4-2). Partidă cu rezultate foarte mari și două recorduri ale arianei: pe echipe și la individual. Deac — 1002 p.d. De la hunedoreni s-a impus Torok — 868. (P. Tonca — coresresp.) ● GLORIA BUCUREȘTI — OLIMPIA BUCUREȘTI 5 336-5 105 (5-1). Juniorul Andrei, de la Gloria, a fost de departe cel mai bun jucător, obținînd 972 p.d. De la Olimpia s-a remarcat doar Belivacă — 901. (P. Ignatencu — coresresp.) ● VICTORIA TIMIȘOARA — C.F.R. TIMIȘOARA 4 794-4 653 (4-2). Cele mai multe popice le-au doborît Popa 841 și, respectiv, Behlen — 812. (C. Crețu — coresresp.) ● PETROLUL CIMPINA — C.F.R. CONSTANȚA 5 117-5 218 (2-4). Formația locală a jucat foarte slab. Șia, de pildă, care de regulă e cel mai bun din echipă, a avut doar 859 p. De la constănțeni s-a evidențiat Donos cu 910 p. (C. Virjoghle — coresresp.) ● CARPATI SINAIA — CONSTRUCTORUL GALAȚI 5 049-4 804 (5-1). Echipa din Sinaia se află la o optă victorie consecutivă! Cel mai eficace jucător au fost în acest joc Ovidiu — 868 și, respectiv, Lebădă — 848. (V. Feldman — coresresp.) ● TEHNOUTILAJ ODORHEI — AURUL BAI A MARE 4 958-5 349 (1-5). Bătărenii au dominat categoric, avînd în jucătorul Bloc un excelent realizator: 932 p.d. De la localnici cel mai mare punctaj l-a avut Mathe — 853 (1). De la bătărenii s-a mai remarcat și Boariu — 928 p. (A. Pialoga — coresresp.) ● RULMENTUL BRAȘOV — FRIGUL BUCUREȘTI 4 934-4 565 (5-1). CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ — JIUL PETRILA 5 239-5 249 (3-3). ● UNIO SATU MARE — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 5 336-5 292 (4-2). ● VOINȚA BUCUREȘTI — METALUL ROMAN 5 107-5 093 (4,5-1,5). Conduc în clasamente: GLORIA BUCUREȘTI — cu 26 p — seria Sud și AURUL BAI A MARE cu 23 p — seria Nord.

CONCURSUL REPUBLICAN INDIVIDUAL DE JUDO — COPII

Simbătă și duminică, la Buzteni, se vor desfășura întrecerile Concursului republican de judo pentru copii. La întreceri vor participa peste 300 de copii-judoka calificați în etapele de zonă desfășurate anterior. Sala Caraiman, din localitate dotată cu două tatami (sautele) va primi în concurs tineri copii între 10-11 ani și 12-13 ani. Arbitrajele sînt asigurate de cei mai buni arbitri din țară, printre care amintim, pe Mihai Platon, Gheorghe Vasile și Constantin Isac.

CISTIGURILE TRAGERII „MARIOR CISTIGURI” LA LOTO DIN 19 APRILIE

FAZA I — Cat. I: 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 5 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 8 variante 25% a 11.001 lei; cat. 3: 16 variante a 5.801 lei; cat. 4: 27,50 variante a 3.375 lei; cat. 5: 125,25 variante a 741 lei; cat. 6: 222,25 variante a 418 lei; cat. X: 1.343,50 variante a 100 lei. Report la categoria 1: 497.182 lei.

FAZA a II-a — Cat. A: 1 variantă 100% — autoturism Dacia

LOTO-PRONSPORT INFORMEAZA

1300 și 3 variante 25% a 17.500 lei; cat. B: 27 variante 100% a 10.974 lei, în cadrul cărora o excursie de un loc în R. P. Polonă și diferența în numerar și 187 variante 25% a 2.743 lei. Autoturismele „Dacia 1300” au revenit participanților: Didilescu Maria din Iași (la categoria I) și Șerbănoiu Vasile din București (la categoria A).

● Tragera obișnuită LOTO de astăzi, vineri 26 aprilie a.c., va

avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 3, cu începere de la ora 16.30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate la ora 19 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și simbăta dimineața la ora 8,55, tot pe programul I. După efectuarea operațiunilor de tragere, va urma filmul „Marșă turată”. Intrarea liberă.

● Informăm participanții că operațiunile de omologare a cistigurilor la tragerea obișnuită LOTO de astăzi, 26 aprilie, se vor efectua în ziua de vineri 3 mai a.c., la orele obișnuite.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „C”

SERIA I: Electro Luceafărul Botoșani — Tepro Iași; L. Ursachi (Bacău), Reionul Săvinești — Cetatea Tg. Neamț; C. Cococnea (Brăila), Carpați Gălănești — Zimbrul Siret; M. Feciorescu (Bacău), Minerul Vatra Dornei — Explorări Cimpulung; G. Negrea (Bistrița), Siretul Pașcani — Metalul Rădăuți; P. Costea (Buzău), A.S.A. Cimpulung — Avîntul Frasin; A. Foriș (Reghin), Electro Siretul Bucecea — Minerul Gura Humorului; C. Nistor (Vaslui), Constructorul Iași — Celuloza Bradul Roznov; I. Diina (Galați).

SERIA A II-a: Minerul Comănești — Petrolul Moinești; Ișe Coț (Ploiești), Luceafărul Adjud — Victoria Tecuci; M. Crupă (Iași), Unirea Negrești — Lelea Bacău; N. Petrache (Suceava), Arpile Bacău — Mecanica Vaslui; I. Tănase (Tirgoviste), Foresta Guguși — Textila Buhuși; V. Petrică (Medgidia), Laminorul Roman — Viteculorul Panicu; N. Biglos (Botoșani), Inter Vaslui — C.S.M. Borzești; V. Priscaru (Pașcani), Constructorul Flacăra Odobești — Chimia Mărășești; B. Căjaros (Călărași).

SERIA A III-a: Chimia Brăila — Chimpex Constanța; J. Bratu (P. Neamț), Ancora Galați — Arrubium Măcin; A. Crișan (București), Delta Tulcea — I.M.U.M.-C.S.S. Medgidia; L. Pantea (București), Petrolul Ianca — Voința Constanța; T. Iordache (București), Portul Constanța — Progresul Iscoaea; E. Antonică (Focșani), Avîntul Matca — D.V.A. Portul Galați; I. Rus (Bacău), Marina Mangalia — Laminorul Viziru; L. Covasa (Urziceni), Cimentul Medgidia — S.N. Tulcea; A. Anghel (Focșani).

SERIA A IV-a: Olimpia Slobozia — Dunărea Călărași; I. Moraru (Cimpina), S.N. Oitenița — I.S.C.I.P. Ulmeni; A. Petrescu (Pitești), Rapid Fetești — Chimia Victoria Buzău; M. Popovici (Tulcea), Petrolul Berca — Carpați Nehoiu; L. Ardeleanu (Săvinești), Constructorul T.C.I.A.Z. Giurgiu — Unirea Slobozia; I. Bălan (Craiova),

Viitorul Chirnoși — Metalul Buzău; M. Scariat (Constanța), I.P.C. Bolintin — Victoria Tândărei; I. Condruț (Mangalia), A.S.A. Buzău — Victoria Lehtu; S. Ioan (Galați).

SERIA A V-a: Viscofil București — I.C.S.I.M. București; N. Milea (București), Chimia Brazi — Polana Cimpina; M. Popescu (Craiova), Flacăra roșie București — Danubiana București; G. Tăulea (Făgăraș), I.U.P.S. Chitila — Minerul Filipești de Pădure; F. Rizea (Alexandria), Tehnometal București — Aversa București; I. Dănoiu (București), Avicola București — Petrolul Băicoi; P. Cadar (Brașov), Abatorul București — Meccon București; I. Cristea (București), Luceafărul București — Sportul „30 Decembrie”; N. Georgescu (Buzău), Carpați Sinaia — stă.

SERIA A VI-a: Recolta Stolcanești — Electronistul Curtea de Argeș; I. Vălcu (Tg. Jiu), Electrica Titu — Sportul muncitoresc Caracal; C. Ifrim (București), Chimia Tr. Măgurele — Dunărea Venus Zimnicea; V. Botescu (Giurgiu), Metalul Mița — Știința Drăgănești Olt; T. Petrescu (Craiova) — se dispută simbăta 27 aprilie, Metalul Alexandria — Dacia Pitești; G. Vasile (București), Rova Roșiori — Textila Roșiori; B. Mușat (București), Chimia Găești — Muscelul Cimpulung; I. Vereș (Sf. Gheorghe), Cimentul Fieni — Progresul Corabia; C. Florea (București).

SERIA A VII-a: Pandurii Tg. Jiu — Petrolul Tâlceni; V. Ielciu (Cluj-Napoca), Dierna Orșova — Armătura Strehala; M. Manusof (Arad), Dunărea Calafat — Metalurgistul Sadu; A. Dinu (Pitești), Electroputere Craiova — Constructorul T.C.I. Craiova; D. Drăcea (Craiova), Progresul Bălești — Viitorul Drăgășani; I. Coman (Tirgoviste), Forestierul Băbeni — Mecanizatorul Simian; D. Gheorghi (București), Jiul Rovinari — Metalul Rm. Vlcea; V. Greco (Reșița), A.S.A. Victoria Craiova — C.F.R.

Craiova; M. Vintilă (Caracal). SERIA A VIII-a: C.F.R. Victoria Caransebeș — Victoria Ineu; I. Caraman (Oradea), Unirea Sînnicolau Mare — Obilici Sînnicolau Sîrbesc; M. Circo (Brad), C.S.M. Lugoj — Rapid Arad; G. Tutunaru (Tg. Jiu), Unirea Tomnatic — C.S.M. Caransebeș; I. Medves (Oradea), Metalul Bocșa — Minerul Oravița; V. Cîrnat (Alud), C.F.R. Arad — Metalul Oțelu Roșu; A. Polner (Carei), Minerul Anina — Minerul Moldova Nouă; N. Mitu (Călan), Șoimii Lipova — U.M. Timișoara; M. Dărăban (Cisnădie).

SERIA A IX-a: Infrățirea Oradea — Unio Satu Mare; M. Păunescu (Reșița), Silvana Cehul Silvaniei — Voința Oradea; I. Metea (Alud), Minerul oraș dr. P. Groza — Olimpia Gherla; E. Polenț (Lugoj), Recolta Salonta — Constructorul Satu Mare; E. Vlad (Lipova), Oașul Negrești — Victoria Carei; M. Crișan (Arad), Șomeșul Satu Mare — Unirea Valea lui Mihai; G. Căguia (Bala Mare), Minerul Sărmășeu — Minerul Suncuș; I. Ștan (Sighet), Chimia Tășnad — Oțelul oraș dr. P. Groza; C. Bălănescu (Timișoara).

SERIA A X-a: C.I.L. Mecanica Sighet — Oțelul Reghin; A. Budai (Satu Mare), Minerul Bala Sprie — Energia Prundul Birgăului; A. Strețea (oraș dr. P. Groza), Minerul Rodna — Electromureș Tg. Mureș; V. Macovei (Cimpulung), Minerul Bala Borsă — I.S.S.M. Sighet; I. Smuc (Suceava), Cuprom Baia

Mare — Minerul Băiuț; M. Lupu (Cluj-Napoca), Metalotehnica Tg. Mureș — Mureșul Luduș; L. Pall (Cluj-Napoca), Lăpușul Tg. Lăpuș — Minerul Băița; R. Huzoni (Jibou), Bradul Vișeu — CHIMFOREST Năsăud; L. Jakab (Cluj-Napoca). SERIA A XI-a: Mecanica Orăștie — Mecanica Alba Iulia; V. Băleanu (Drobeta Tr. Severin), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Soda Ocna Mureș; A. Gego (Odorhei) — se dispută simbăta 27 aprilie; Minerul Poroșeni — Metalul Alud; D. Tonenchi (Lugoj), Inter Sibiu — Victoria Călan; F. Modirjace (Craiova), Minerul Știința Vulcan — Dacia Orăștie; G. Pleptan (Orșova), Unirea Ocna Sibiului — Victoria I.R.A. Cluj-Napoca; D. Morari (Brașov), Tirnavele Blaj — Metalul Sighisoara; I. Bivolaru (Rm. Vlcea), Minerul Certej — IMIX Agnita; P. Păunescu (Rm. Vlcea).

SERIA A XII-a: Nitramonia Făgăraș — Uhlajul Făgăraș; V. Angheloiu (București), Celuloza Zărnești — Minerul Bălan; C. Zolotuşcă (Ploiești), Metalul Tg. Seculesc — Viitorul Gheorgheni; G. Căbează (București), Mureșul Toplița — Progresul Odorhei; D. Carlinescu (Ploiești), Unirea Cristuru Seculesc — Precizia Săcele; I. Biră (Agnita), I.C.I.M. Brașov — Metrom Brașov; V. Onu (Predeal), Textila Prejmer — Mobila Măgura Codea; N. Suciu (Medias), Cimentul Hoghiz — Minerul Baroiti; P. Bogdan (Reghin), Electro Sf. Gheorghe — stă.

SERIA A XIII-a: Danubiana București — Carpați Sinaia 3-1 (1-1), Sportul „30 Decembrie” — Chimia Brazi Ploiești 2-1 (0-0), Petrolul Băicoi — Aversa București 1-0 (1-0), Viscofil București — Avicola Crevedia 1-1 (0-0), Polana Cimpina — Abatorul București 1-0 (1-0), IUPS Chitila — ICSIM București 0-0, MECON București — Luceafărul București 2-0 (1-0), Tehnometal București — Minerul Filipești 1-0 (1-0), Flacăra roșie București nu a jucat.

● În meci restanță, din etapa a XIX-a; Luceafărul București — ICSIM București 1-3. Pe primele locuri în clasament: 1. ICSIM BUCUREȘTI 27 p (43-19), 2. Danubiana București 26 p (32-29), 3. MECON București 25 p (31-17), 4. IUPS Chitila 25 p (25-18), 5. Sportul

Mare — Minerul Băiuț; M. Lupu (Cluj-Napoca), Metalotehnica Tg. Mureș — Mureșul Luduș; L. Pall (Cluj-Napoca), Lăpușul Tg. Lăpuș — Minerul Băița; R. Huzoni (Jibou), Bradul Vișeu — CHIMFOREST Năsăud; L. Jakab (Cluj-Napoca).

SERIA A XI-a: Mecanica Orăștie — Mecanica Alba Iulia; V. Băleanu (Drobeta Tr. Severin), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Soda Ocna Mureș; A. Gego (Odorhei) — se dispută simbăta 27 aprilie; Minerul Poroșeni — Metalul Alud; D. Tonenchi (Lugoj), Inter Sibiu — Victoria Călan; F. Modirjace (Craiova), Minerul Știința Vulcan — Dacia Orăștie; G. Pleptan (Orșova), Unirea Ocna Sibiului — Victoria I.R.A. Cluj-Napoca; D. Morari (Brașov), Tirnavele Blaj — Metalul Sighisoara; I. Bivolaru (Rm. Vlcea), Minerul Certej — IMIX Agnita; P. Păunescu (Rm. Vlcea).

SERIA A XII-a: Nitramonia Făgăraș — Uhlajul Făgăraș; V. Angheloiu (București), Celuloza Zărnești — Minerul Bălan; C. Zolotuşcă (Ploiești), Metalul Tg. Seculesc — Viitorul Gheorgheni; G. Căbează (București), Mureșul Toplița — Progresul Odorhei; D. Carlinescu (Ploiești), Unirea Cristuru Seculesc — Precizia Săcele; I. Biră (Agnita), I.C.I.M. Brașov — Metrom Brașov; V. Onu (Predeal), Textila Prejmer — Mobila Măgura Codea; N. Suciu (Medias), Cimentul Hoghiz — Minerul Baroiti; P. Bogdan (Reghin), Electro Sf. Gheorghe — stă.

SERIA A XIII-a: Danubiana București — Carpați Sinaia 3-1 (1-1), Sportul „30 Decembrie” — Chimia Brazi Ploiești 2-1 (0-0), Petrolul Băicoi — Aversa București 1-0 (1-0), Viscofil București — Avicola Crevedia 1-1 (0-0), Polana Cimpina — Abatorul București 1-0 (1-0), IUPS Chitila — ICSIM București 0-0, MECON București — Luceafărul București 2-0 (1-0), Tehnometal București — Minerul Filipești 1-0 (1-0), Flacăra roșie București nu a jucat.

● În meci restanță, din etapa a XIX-a; Luceafărul București — ICSIM București 1-3. Pe primele locuri în clasament: 1. ICSIM BUCUREȘTI 27 p (43-19), 2. Danubiana București 26 p (32-29), 3. MECON București 25 p (31-17), 4. IUPS Chitila 25 p (25-18), 5. Sportul

„30 Decembrie” 25 p (25-20)... pe ultimele locuri: 15. Viscofil București 19 p (23-26), 16. Aversa București 11 p (18-32), 17. Luceafărul București 10 p (21-48).

SERIA A XII-a: ICIM Brașov — Textila Prejmer 2-0 (0-0), Mobila-Măgura Codea — Unirea Cristuru Seculesc 2-0 (1-0), Viitorul Gheorgheni — Mureșul Toplița 2-2 (1-1), Minerul Bălan — Nitramonia Făgăraș 0-2 (0-0), Cimentul Hoghiz — Progresul Odorhei Seculesc 2-1 (0-1), Uhlajul Făgăraș — Electro Sf. Gheorghe 1-0 (0-0), Minerul Baroiti — Metrom Brașov 3-2 (1-0), Precizia Săcele — Metalul Tg. Seculesc 1-1 (0-0), Celuloza Zărnești nu a jucat. Pe primele locuri în clasament: 1. ICIM BRAȘOV 30 p (35-14), 2. Progresul Odorhei 28 p (30-24), 3. Metalul Tg. Seculesc 27 p (41-17), 4. Nitramonia Făgăraș 26 p (40-17)... pe ultimele locuri: 15. Precizia Săcele 17 p (25-34), 16. Celuloza Zărnești 16 p (21-28), 17. Textila Prejmer 12 p (11-34).

BEZULTATELE ETAPEI INTERMEDIARE (seriile V și XII)

În seriile a V-a și a XII-a ale campionatului Diviziei „C”, seriile în care activează cite 17 echipe, s-a disputat etapa intermediară (a 23-a). S-au înregistrat următoarele rezultate:

SERIA A V-a: Danubiana București — Carpați Sinaia 3-1 (1-1), Sportul „30 Decembrie” — Chimia Brazi Ploiești 2-1 (0-0), Petrolul Băicoi — Aversa București 1-0 (1-0), Viscofil București — Avicola Crevedia 1-1 (0-0), Polana Cimpina — Abatorul București 1-0 (1-0), IUPS Chitila — ICSIM București 0-0, MECON București — Luceafărul București 2-0 (1-0), Tehnometal București — Minerul Filipești 1-0 (1-0), Flacăra roșie București nu a jucat.

● În meci restanță, din etapa a XIX-a; Luceafărul București — ICSIM București 1-3. Pe primele locuri în clasament: 1. ICSIM BUCUREȘTI 27 p (43-19), 2. Danubiana București 26 p (32-29), 3. MECON București 25 p (31-17), 4. IUPS Chitila 25 p (25-18), 5. Sportul

SPORTUL IN LUME

CAMPIONATELE EUROPENE DE LUPTA GRECO-ROMANE



ILIE MATEI

(Urmare din pag 1)



ȘTEFAN NEGRİȘAN



NICOLAE ZAMFIR

numărul luptătorilor - mâni aflată în cursă pentru câștigarea medaliilor de aur sau de argint. El a învins la puncte: 2-1 (având acțiunea cea mai bine cotată). Tot miercuri seara, Gheorghe Savu (cat. 63 kg) a câștigat la puncte (3-5) în fața lui Günter Reichelt (R.D. Germană), urmând să lupte pentru locurile 3-4. Sorin Herța (cat. 82 kg) a pierdut la puncte (3-5) la Tibor Komaromi (Ungaria), păstrând însă șansa medaliilor de bronz. Mihai Cișmaș (cat. 52 kg) p.p. (4-11) la Minseit Kasedimov (U.R.S.S.), iar Ion Grigoraș (cat. 110 kg) pierde prin superioritate la Igor Rostoroski (U.R.S.S.).



SORIN HERȚEA

Amănunte de la întrecerile programate joi dimineață. Sorin Herța, după o evoluție de excepție în repriza a doua, îl învinge la puncte (7-4) pe Bogdan Zaras (Polonia) și câștigă, astfel, medalia de bronz a categoriei 82 kg. performanță

De vineri pînă duminică

„EUROPENELE” DE LUPTA LIBERE

LEIPZIG, 25 (prin telefon). În Complexul expozițional din localitate, „decorul” va rămâne același și după seara zilei de joi, cînd vor fi desemnați cei mai valorosi luptători de „greco-romane” din Europa. Vineri, pe cele trei saltele de concurs, vor apărea, însă, alți „actori”, specializii stilului „libere”, ale căror finale se vor încheia, cu siguranță, în aceeași atmosferă de mare interes duminică. De altfel, la ora cînd transmit aceste rânduri, majoritatea dintre numeroșii participanți se află la antrenamente (ale lor și ale... adversarilor) ultimele înaintea startului.

Printre oaspeții, cei opt luptători români, care, după ce au aplaudat cu căldură ultimele evoluții ale colegilor de la „greco-romane” așteaptă, acum, la rîndul lor, sansa sortilor pentru partidele din grupe. Bilantul echipei de „greco-romane” a însemnat

care-l onorează pe tînărul nostru debutant la „europene”. Gheorghe Savu pierde prin descalificare (min. 5:14) la Arpad Sipos (Ungaria), clasindu-se pe locul 4. Mihai Cișmaș câștigă la puncte la francezul Robert Serge, ocupînd locul 3, ca și Ion Grigoraș, învingător prin neaprezentarea adversarului său, olandezul Willem Koelofs.

CLASAMENTE

- Cat. 48 kg: 1. BRATAN TENOV (Bulgaria) 2. B. Scherer (R.F. Germania) 3. T. Kazarsvili (U.R.S.S.).
- Cat. 52 kg: 1. ROMAN KIERPACZ (Polonia) 2. M. Tasedimov (U.R.S.S.) 3. V. Krumov (Bulgaria) ... 5. Mihai Cișmaș (România).
- Cat. 57 kg: 1. OGANEZ AR-TUNIAN (U.R.S.S.) 2. Nicolae Zamfir (România) 3. B. Lyungback (Suedia).
- Cat. 62 kg: KOMANOV MAXIDOV (U.R.S.S.) 2. B. Klozik (Polonia) 3. A. Sipos (Ungaria) 4. Gheorghe Savu (România).
- Cat. 68 kg: 1. MIHAIL PROKUDIN (U.R.S.S.) 2. Ștefan Negrișan (România) 3. S. Barez (Polonia).
- Cat. 74 kg: 1. ȘTEFAN RUSU (România) 2. B. Vellekov (Bulgaria) 3. M. Mamlasvili (U.R.S.S.).
- Cat. 82 kg: 1. VASILII BATA-LOV (U.R.S.S.) 2. T. Komaroni (Ungaria) 3. Sorin Herța (România).
- Cat. 90 kg: 1. IGOR KANI-GHIN (U.R.S.S.) 2. Ilie Matei (România) 3. T. Hannula (Finlanda).
- Cat. 100 kg: 1. ANATOLI FEDORENKO (U.R.S.S.) 2. L. Gheorghiev (Bulgaria) 3. D. Masar (Cehoslovacia).
- Cat. + 100 kg: 1. IGOR ROS-TOROSKI (U.R.S.S.) 2. R. Gherovskii (Bulgaria) 3. Luto (Polonia) ... 5. Ion Grigoraș (România).

pentru cel de la „libere” nu numai prilejul bucuriei, ci și un stimul în încercarea lor de a-și dovedi, buna valoare și pregătire, de a arăta că și Alin Păcuraru, Traian Marinescu, Aron Cinda, Constantin Damaschin, Gheorghe Fodorea, Vasile Pușcasu sau Andrei Ianko merită selecția în echipa reprezentativă a țării. Simțim din modestia vorbelor pe care le rostesc prețuirea pe care o poartă adversarilor, dar și dorința lor de a „sparge gheața”, după o „delungată absență de pe podiumul de onoare, de a se număra și ei printre laureatii actualiei ediții a Campionatelor europene de lupte libere. Cu speranța unei asemenea comportări, așteptăm un debut promițător în gala inaugurală programată vineri, în cele două reunituri, în mare măsură decisive, pentru... continuarea drumului spre medaliile!

ANUL INTERNAȚIONAL AL TINERETULUI



Continuă să ne sosească vești despre manifestări sportive consacrate Anului Internațional al Tineretului, declarat de O.N.U. pentru 1985, la inițiativa generoasă a României.

Ultima veste ne vine dintr-un îndepărtat colț de lume, din Hong Kong, și semnificativ ni se pare însuși faptul că organizatorii asiatici au ținut să înștiințeze un organ de presă din țara noastră.

Despre ce este vorba? Federația sporturilor amatoare și Comitetul olimpic din Hong Kong, cu sprijinul guvernului și al Consiliului orașenesc, au întocmit un vast program al celui de al 28-lea Festival sportiv, pe care l-au dedicat integral Anului Internațional al Tineretului.

Pe întinderea a trei luni (martie - aprilie - mai) sînt prevăzute competiții sau demonstrații sportive, în sală și în aer liber, în

peste 50 de discipline, de la atletism pînă la șah chinezesc. Paralel se organizează și concursuri sportive școlare, la 10 discipline.

În cuvîntul de deschidere a Festivalului sportiv, A. de O. Sales, membru al Comitetului Internațional Olimpic, arată că celebrînd în acest fel Anul Internațional al Tineretului, sportivii din Hong Kong se pregătesc, în condiții de pace, să întîmpine fortificați fizic și spiritual noul mileniu.

CAMPIONATELE BALCANICE DE VOLEI

întrecerea feminină

(Urmare din pag 1)

gît în evidență doar ridicătoarele Lia Mitsi și, sporadic, Maria Costapela. Au arbitrat foarte bine: C. Gogoșe (România) - I. Lecnic (Iugoslavia).

În derbyul zilei, reprezentativa României a furnizat un joc remarcabil (sperăm să continue în această notă!) în compania celei a Iugoslaviei, pe care a învins-o net: 3-0 (8, 8, 8), în numai 50 de minute. O frumoasă schimbare în bine în evoluția sextetului nostru standard, care a jucat mai legat, cu mai multă concentrare și hotărîre, determinîndu-și partenera să bată în retragere, după un început echilibrat, și punînd-o la un moment dat în situația de K.O. Toate cele șase jucă-

toare au avut un randament superior. Mirela Popoviciu a impresionat mai ales prin „bombele” rămase fără replică din partea adversarelor. Ioana Cotoranu prin serii de servicii extrem de puternice și cu efect direct asupra tablei de scor. Georgeta Lungu-Ene prin regularitate în toate compartimentele. Crina Răuță (profitînd și de o preluare, în general, exactă) prin siguranță la „dupitru”. Speranța Găman prin atacurile rapide, iar blocajul (mai ales Popoviciu - Velicu) ra-reori a fost depășit. Foarte bun arbitrajul cuplului P. Tintizis (Grecia) - P. Petrov (Bulgaria).

Programul de vineri, (ora 16,30): România - Grecia. Bulgaria - Turcia.

EGALITĂȚI ÎN C.M.

DE HOCHEI PE GHEAȚĂ

PRAGA. Ziua a șasea a C.M. de hochei grupa „A” a programat pe gheața patinoarului de la „Sportovní hala” doar două partide, ambele încheiate la egalitate, ceea ce reprezintă, în fond, surprize. Astfel:

- S.U.A. - R.D. Germană 5-5 (2-1, 2-0, 1-4). Cel 8000 de spectatori au urmărit un joc cu goluri multe și cu o desfășurare captivantă. După ce americanii conduceau cu 4-1 la încheierea primei reprize lăsînd impresia unei victorii comode, în ultimele 20 de minute inițiativa a trecut total de partea hocheiștilor din R.D.G. care au egalat scorul. Au înscris: Müller, Fenton, Fergus - 2, Otto, respectiv Böike, Bogelsack, Hantschke, Proske și Graul.
- Finlanda - R.F. Germania 3-3 (1-0, 1-2, 1-1). Joc aspru (10000 spectatori), cu 18 minute de penalizare. Rezultatul este echitabil. El a fost stabilit prin golurile înscrise de: Jaervenpaa, Maekelae, Suoranemi și Franz, Kücknackl, Hegen.

întrecerea masculină

(Urmare din pag 1)

Orosz, împreună cu elevii lor, au găsit repede soluțiile. Meciu n-a avut practic decît un singur sens voleibalistii noștri preluînd de la început inițiativa pe care n-au mai cedat-o. Doar primele două seturi au fost ceva mai echilibrate. Formația folosită de reprezentativa noastră: Ionescu, Dascălu, Constantin (Pentelescu), Enescu (Pop), Mina, Girleanu. Foarte bun arbitrajul prestat de: T. Orhan (Turcia) - P. Aghiasmatzis (Grecia).

În primul joc al zilei: Grecia - Turcia 3-0 (11, 7, 5). S-au remarcat: Mustakidis, Tengeris, Kozaris (Grecia), Oztrenoz, Bengu (T). Foarte bun arbitrajul prestat de: D. Dobrescu - S. Popescu (România).

Programul de vineri (ora 16,30): Bulgaria - Turcia, România - Grecia.

„CUPA MONDIALĂ”

LA SCRIMĂ

În actuala ediție a „Cupei mondiale” la scrimă, pe primele locuri, la cele patru arme, se află următorii sportivi: floretă femei: Gertrud Stefanek (Ungaria) 38 p. floretă bărbați: Mauro Numa (Italia) 40 p. spadă: Robert Felistak (Polonia) 38 p. sabie: György Nebald (Ungaria) 48 p.

Inoue - Olga Votavova 6-3, 3-6, 7-6. La Atalanta într-un turneu contînd pentru „Marele premiu - Nabisco”. McEnroe - Teacher 6-3, 6-3, Leach - Edberg 7-7, 7-5.

TIR. C.M. la arme cu aer comprimat, la Ciudad de Mexico: Rolf Beutler (Elveția) a câștigat proba de pistol cu 581 p. Jens Pottisch (RDG) a obținut și el 581 p. iar Pierre Bramoin (Franța) - 577 p. Eva Florian (Ungaria) a fost prima între trăgătoare la pușcă cu 391 p.

FOOTBAL meridiane

DOUĂ FORMAȚII DIN LIVERPOOL ÎN FINALELE „CUPELOR EUROPENE”

● Bayern München era calificată în min. 70, iar Zeleznicear în min. 87! ● Real Madrid a renăscut în fața a 100 000 de spectatori ● Everton, Rapid Viena și Videoton pentru prima oară în finale

Miercuri seara au fost stabilite finalistele cupelor europene. De la început, trebuie să precizăm că echipele care au avut o prestație bună în prima manșă a semifinalelor au izbutit calificarea. Excepție face doar Internaționala care a fost învinsă cu 3-0 de Real Madrid.

Dar iată câteva amănunte de la jocurile de miercuri primite prin intermediul agențiilor de presă și a transmisiilor la radio. În prima competiție, cea a Cupei campionilor, după aspectul jocurilor, rezultatele au fost normale. F. C. Liverpool și-a confirmat valoarea și la Atena cu Panathinaikos, câștigînd cu 1-0 (0-0), prin golul lui Lawrenson (min. 60). Iată echipa aliniată de finalistă: Grobbelaar - Neal, Beghin, Lawrenson, Nicoll - Hansen, Dalglish, Whelan, Walsh (Johnstone) - Gillespie, Wark.

În celălalt meci, Bordeaux a jucat excelent - după cum declara antrenorul Juventusului, Giovanni Trapattoni - și dacă golul al doilea al bordelezilor ar fi venit mai repede, poate se ațungea la prelungiri. Scorul a fost deschis de Dieter Müller (min. 25), iar Battiston a marcat cel de al doilea gol (min. 80). Arbitrul jocului, spaniolul Castillo, pentru a „menține sportivitatea pe teren”, a acordat nu mai puțin de 6 cartonașe galbene (4 gazdelor și două italie-nilor). La 2-0, francezii au forțat al treilea punct, dar nu l-au reușit. Așadar, Juventus, învingătoare cu 3-0 în tur, s-a calificat cu următorul „11”: Bodini - Favero, Caricola, Setrea, Cabrini - Bonini, Tardelli, Platini, Boniek - Briaschi (Piofi), Rossi (Prandelli).

În „Cupa cupelor” se vor întîlni, în meciul decisiv F. C. Everton cu Rapid Viena. Echipa engleză, care va cuceri probabil și campionatul țării, este calificată în finala „Cupa Angliei” și îat-o prezentă, în jocul decisiv al competiției, după un meci memorabil cu Bayern München. Formația vest-germană a deschis scorul în min. 24, prin Pfuegler. Apoi, englezii au egalat (min. 43) prin Sharp, scor care s-a menținut pînă în min. 70 cînd cei din Liverpool au înscris prin Gray, și apoi scorul a devenit

3-1 cînd Steven (min. 83) a trimis a treia oară balonul în poarta lui Pfaff. Deci, pînă în min. 70, Bayern era calificată, dar apoi n-a mai putut rezista atacurilor în valuri ale gazdelor, care au aliniat echipa: Southall - Stevens, Mounifield, Ratcliffe, Van den Hauwe - Steven, Reid, Bracewell - Sheedy, Sharp, Gray.

La Moscova, Dinamo n-a putut trece de Rapid Viena (1-1, scor și la pauză), după ce pierduse prima partidă. În deplăsare, cu 3-1, Austrieci au surprins gazdele prin golul marcat în min. 4 de către Panenka, după care Pozdniakov (min. 39) a egalat. Jocul a fost echilibrat, dar nu s-a mai înscris nimic... Deci, Rapid, pentru prima oară într-o finală europeană, cu următoarea echipă aliniată la Moscova: Konsel - Lainer, Garger, Braunerder, Weber - Kienast, Kranciar, Panenka (Hristic), Krankl - Bruciel, Pacult (Willfurth).

Doi „lovituri de teatru” în „Cupa U.E.F.A.” Cine ar fi crezut că Real Madrid să câștige cu cît trebuia (3-0, la pauză 2-0) în fața lui Inter care învinsese acasă cu 2-0? Și totuși „bătrînul” Santillana a perforat poarta lui Zenga (în min. 12 și 42), și apoi Michel a marcat scorul (min. 50). S-a înregistrat însă un incident nedorit: Itallianu Bergoni a fost lovit din tribune cu un obiect în cap (min. 39) fiind înlocuit cu Pasinato. Inter a depus o contestație la U.E.F.A. pentru a se rejuca meciul învingătorii au aliniat formația: Miguel Angel - Chendo, Salguero, Stelike, Camacho - Gallego, San Jose, Michel - Pineda, Santillana, Vidano.

La Sarajevo, o altă surpriză. Zeleznicear era calificată la 2-0 (în min. 87) în fața lui Videoton (în tur 1-3). Dar după ce Bahctici (min. 5) și Curic (min. 73) au punctat pentru gazde, golul calificării echipei ungare l-a semnat Csuhay (min. 87)! Finaliștii au aliniat echipa: P. Diszl - Csuhay, Horvath L. Diszl, Vegh - Bursa, Borsanyi, Wittmann - Szabo, Vadász, Palkovics, 53 reținem că în afara portarului Diszl nici unul dintre jucătorii nu face parte din reprezentativa Ungariei! (I.O.).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

CICLISM ● Prima etapă a Turului Spaniei (Valladolid - Zamora, 177 km) a revenit belgianului Eddy Planckaert (4.22:20) care a câștigat la sprint în fața unui pluton numeros de alergători (80). Liderul cursei se menține Bert Oosterbosch (Olanda) 4.35:45.

GIMNASTICĂ ● Campionatul mondial feminin, la Alma Ata, a prilejuit victoria tinerii Oksanei Omelianciuk (15 ani) care a totalizat 77,825 p. urmată de Elena Susunova 77,675 p. și Natalla Iurcenko 76,775 p.

ȘAH ● În runda a opta a turneului internațional de la Moscova, Lukmanov l-a învins pe Rodgers. Partidele Vaganian - Romanisjn, Gheller - Razuvaev, Dolmatov - Sveșnikov, Ivkov - Speelman s-au încheiat remiză. În clasament conduce Oleg Romanisjn 5,5 p. urmat de Sveșnikov, Vaganian și Tukmanov cu câte 5 p.

TENIS ● Turneu feminin la Lake Buena Vista (Florida): Katerina Maleeva - Njegic Dias 6-1, 6-3. Renata Sasak - Joanne Russell 6-4, 6-1. Etsuko